
   
Опрос по репрезентативной выборке 
населения России, 800 человек в возрасте 
18 лет и старше, проведен 22-25 мая 2015 
года 
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СМОТРЕЛИ ЛИ ВЫ ПО ТЕЛЕКАНАЛУ "РОССИЯ-1" В АПРЕЛЕ ЭТОГО ГОДА ДОКУМЕНТАЛЬНЫЙ ФИЛЬМ "КРЫМ,  ПУТЬ НА РОДИНУ"? 

Да 44 47 42 29 39 48 53 48 48 32 43 37 44 49 60 47 44 39 42 

Нет 51 48 53 65 56 48 44 49 47 62 53 59 52 45 35 51 53 56 50 

Не  помню 5 5 5 6 5 5 4 3 6 6 4 4 5 6 5 2 4 5 8 

ПОНРАВИЛСЯ ЛИ ВАМ ЭТОТ ФИЛЬМ? (в %% к числу тех, кто смотрел  фильм) 

Определенно  да 50 51 50 58 51 48 49 47 51 47 54 56 50 48 39 52 47 51 55 

Скорее да 39 38 40 38 42 36 39 39 37 47 36 35 39 40 41 38 41 42 33 

Скорее нет 7 7 6 <1 2 12 7 9 7 2 6 5 6 8 19 8 6 4 2 

Определенно  да 1 <1 1 <1 1 1 1 1 1 <1 <1 <1 1 1 <1 <1 2 <1 2 

Трудно сказать 4 4 4 4 3 3 5 4 4 4 4 5 4 3 1 2 3 3 8 

СМОТРЕЛИ ЛИ ВЫ ПО ТЕЛЕКАНАЛУ "РОССИЯ-1" В АПРЕЛЕ ЭТОГО ГОДА ДОКУМЕНТАЛЬНЫЙ ФИЛЬМ "ПРЕЗИДЕНТ"? 

Да 35 37 33 23 31 37 42 38 36 24 37 27 35 39 44 34 36 28 39 

Нет 58 56 60 70 60 56 54 56 58 66 55 65 59 53 51 62 60 65 50 

Не  помню 7 6 7 7 9 7 5 6 6 10 8 9 6 8 6 5 4 8 11 

ПОНРАВИЛСЯ ЛИ ВАМ ЭТОТ ФИЛЬМ? (в %% к числу тех, кто смотрел  фильм) 

Определенно  да 47 47 47 53 46 50 45 48 44 44 54 45 47 49 35 53 52 37 51 

Скорее да 38 39 38 39 46 31 38 35 40 49 35 36 41 35 38 38 33 50 35 

Скорее нет 6 8 5 2 2 11 7 8 7 2 5 4 6 9 20 6 5 4 4 

Определенно  да 1 <1 2 <1 1 1 1 2 1 <1 <1 <1 1 1 1 <1 2 <1 2 

Трудно сказать 7 7 8 7 5 7 9 7 9 5 6 15 6 6 6 3 8 9 9 

 


